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Szanowny Panie Starosto

Końskie 15.02.2024

Pan

Grzegorz Piec

Przewodniczący Zarządu

Interpelacja w sprawie odpowiedzi udzielonych przez Panią Annę Gil Dyrektora Zespołu

Opieki Zdrowotnej w Końskich na pytania skierowane do Starosty w dniu 22.01.2024.

Proszę o ustosunkowanie się do zawartych w odpowiedzi na moją interpelację wyjaśnień,

które nie maja związku z zadanymi pytaniami.

Interpelacja zawierała następujące pytania:

1. "Proszę o informację w sprawie funkcjonowania ZOL w nowym miejscu w aspekcie

jego lokalizacji i przyjętych rozwiązań technicznych takich jak wentylacja,

komunikacja, dostęp do toalet ilość pomieszczeńdla pacjentów i kadry."

2. "Proszę o informację w sprawie terminowości wykonywanych przeglądów urządzeń

do wykonywania zabiegów np. zabiegów rehabilitacyjnych. Z jakimi firmami

podpisano umowy na wykonywanie przeglądów napraw? Jaki okres obejmowały?

Czywystępowały przerwy w ciągłości wykonywanych umów i trwałości przeglądów?"

w części odpowiedzi zawarte są stwierdzenia, które w żaden sposób nie można

odnieść do zadanych pytań, a mianowicie: "Przypominam jednocześnie, iż nad prawidłowością

udzielania swiadczen sprawują nadzór: Zastępca Dyrektora ds. Lecznictwa, Zastępca Dyrektora ds.
Pielęgniarstwa oraz Kierownicy Działu Zakażeń Szpitalnych. Oni też ponoszą odpowiedzialność za
nieprawidłowości w tym zakresie. Wszystkie osoby pełniące ww. funkcje są wysoko
wykwalifikowanymi pracownikami posiadającymi stosowne specjalizacje i tytuły naukowe w
dziedzinie medycyny. Mając na względzie powyższe, z ogromnym zdziwieniem przyjmuję sytuację. w
której Pan Radny, w sposób bardzo jednoznaczny próbuje zdyskredytować wykształcenie, wysokie
kwalifikacje i przygotowanie zawodowe ww. specjalistów. Podkreslam jednocześnie, iż wszystkie te
osoby nie zostały zatrudnione przez obecnego Dyrektora, lecz są wieloletnimi pracownikami ZOZ w
Końskich. Zatem jakakolwiek próba ewentualnego nacisku Dyrektora na sposób wykonywania przez
nich obowiązków zawodowych byłaby bezpodstawna. Ze złożonego przez Pana pisma można niestety
wywnioskować tego typu sugestie. ..



Komu zatem Pani Dyrektor przypomina o odpowiedzialności, kwalifikacjach, naciskach
sugest iach, zatrudnionym personelu, gdyż w mojej interpelacji o to nie pytałem? Moje
pytanie dotyczyło lokalizacji i rozwiązań technicznych. Czy Starosta dołączył dodatkowe
pytania, które uprawniają Panią Dyrektor do w/w sugestii i pomawiania mnie próbę

zdyskredytowania specjalistów?

W dalszej części odpowiedzi znajduję kolejne, w żaden sposób niezwiązane z morrru
pytaniami sugestie i propozycje: ,,Mając na uwadze ogromną troskę Pana Radnego o Szpital,
Pacjentów ijego Pracowników mam nadzieję, iż pozwoli Pan na zaangażowanie siebie, jako Radnego
w pozyskiwanie środków, które pozwolą nam uniknąć awarii, a w konsekwencji mogą wpłynąć na
ciąglość udzielania swiadczeń. Z powodu wieloletnich zaniedbatt i braku tak dużej wrażliwości ze
strony Radnych na fakt, iż przez lata nie podejmowano w ZOZ w K017skich żadnych remontów i
bieżących napraw, wiele obszarów nie działa prawidłowo. Nieprawidłowości te nie są wynikiem tego,
iż w dniu l listopada 2022 r. nastąpiła zmiana na stanowisku Dyrektora ZOZ, lecz wieloletnich
zaniedban, na które nikt nie zwracał uwagi. Naprawa nieprawidłowości jakie powstały w związku z
trwającymi od kilkunastu lat zaniedbaniami wymaga nie tylko czasu, ale również dużej umiejętności

usuwania tychże nieprawidłowosci przy jednoczesnym zapewnieniu Ciągłości udzielania świadczeń.

Podkreślić należy, iż wspomniane wcześniej przekroczenia terminu wykonaniaprzeglądu dotyczyły nie
sprzętu do rehabilitacji lecz takich urzqdzeń jak defibrylator czy aparat do ciągłych terapii nerko­
zastępczych. Dowodem tego są zalączone kserokopie paszportów technicznych aparatury medycznej,
dokumentujące opóźnienia w terminach przeglądów, do jakich dochodzilo w łatach poprzedzających

objęcie przeze mnie stanowiska Dyrektora. Z tego też względu oczekuję od Radnych wsparcia i
zrozumienia, nie zaś ataku wynikającego z rozpoczynającej się kampanii wyborczej. 11

Czy Pani Dyrektor proponuje zaangażowaniemnie do pracy w szpitalu, gdyż nie wykonuje swoich
obowiązków wynikających z roli Dyrektora ZOZ Końskie?

Czy zatrudniona przez Panią Dyrektor kadra nie radzi sobie z pozyskiwaniem środków na
realizację zadań ZOZ? Odpowiedź budzi niepokój i będzie wymagała natychmiastowej kontroli w

ZOZ.
Jak czytamy w odpowiedzi Pani Dyrektor "przez lata nie podejmowano w ZOZ w Końskich

żadnych remontów i bieżących napraw" jak również stwierdzenie, że Radni nie wykazywali dużej

wrażliwości", w mojej ocenie jest pozbawione podstaw faktycznych i dalece wykracza poza
uprawnienia Pani Dyrektor do oceny pracy Radnych Rady Powiatu w Końskich . Proszę zatem o
zestawienie realizowanych w ZOZ Końskie napraw i remontów za ostatnie 5 lat z wyszczególnieniem
zakresu wykonywanych prac i poniesionych kosztów oraz przekazanie mojego pisma wraz z
odpowiedziami Pani Dyrektor wszystkim Radnym Rady Powiatu oraz Radzie Społecznej ZOZ Końskie

oraz Wojewodzie Świętokrzyskiemu.


